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18 січня 2019 р. відзначив свій ювілей 
Вален  тин Олександрович Шумаков – 

заслужений лікар України, доктор медичних наук, 
професор, завідувач відділу інфаркту міокарда та 
відновлювального лікування ДУ «Національний 
науковий центр “Інститут кардіології імені акад. 
М.Д. Стражеска” НАМН України».

В.О. Шумаков після закінчення Київського 
медичного інституту імені О.О. Богомольця у 
1972  р. свій трудовий шлях почав у санаторії м. 
Ворзель. Утім його цілком можна вважати вихо-
ванцем ННЦ «Інститут кардіології імені акад. 
М.Д. Стражеска» НАМН України (тоді – НДІ клі-
нічної медицини), куди Валентин Олександрович 
був прийнятий у 1975 р. на посаду лікаря блоку 
реанімації та інтенсивної терапії. Він увібрав у себе 
головні риси послідовників школи М.Д. Страже -
ска, виявляючи найкращі людські якості, безко-
рисливість, самовідданість і професіоналізм ліка-
ря, перебуваючи в постійному науковому пошуку.

Здатність до самостійності та пізнавання 
нового сприяли оволодінню всіх нових на той час 
(зокрема інвазивних) методів дослідження. 
Безвідмовність та колегіальність виявлялися у 
частих ургенціях, перебуванні у клініці вдень і 
вночі, щоб рятувати тяжких пацієнтів. Валентин 
Олександрович тривалий час працював на вістрі 

кардіології – у відділі гострої коронарної недо-
статності, пройшовши шлях від лікаря до старшо-
го наукового співробітника. Як лікар, а потім 
науковий співробітник провідного кардіологічно-
го закладу країни, він брав участь у організації 
протиінфарктної служби України під керівни-
цтвом свого вчителя професора Н.А. Гватуа. Його 
кандидатська (1982) і докторська (1992) дисерта-
ції були присвячені проблемам діагностики й 
лікування гострого інфаркту міокарда та неста-
більної стенокардії. У 1994 р. Валентин 
Олександрович очолив відділ інфаркту міокарда 
та відновлювального лікування. Протягом деся-
тиріч він регулярно виїжджав у різні регіони 
України для надання своєчасної медичної допо-
моги за викликами санітарної авіації, а також 
вирішення організаційних питань інфарктної 
допомоги на місяцях. Останні  ми роками він бере 
участь у міжнародних форумах, незмінно є допо-
відачем Кардіологічної школи, ділячись своїми 
знаннями та сучасними досягненнями світової 
кардіології з практичними лікарями та адаптуючи 
інновації до українських реалій.

Професор В.О. Шумаков упродовж 20 років 
був головними редактором «Українського кардіо-
логічного журналу», йому належить вагомий вне-
сок у становлення і розбудову нашого часопису. 

Валентин Олександрович Шумаков 
(до 70-річчя від дня народження)
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У 2000 р. за віддану клінічну роботу Валенти -
ну Олександровичу було присуджено почесне 
звання «Заслужений лікар України». Його 
праця відзначена медаллю імені академіка 
М.Д.  Стражеска, Почесною грамотою НАМН 
України, «Знаком пошани» НАМН України.

Валентин Олександрович – особистість, що 
поєднує високий професіоналізм лікаря, цілеспря-
мованість та безперервний пошук наукового спів-
робітника, інтелігентність та порядність людини з 
громадською позицією. Він – чесний, принципо-

вий та конструктивний, що забезпечує високу 
якість праці на всіх напрямках його багатогранної 
діяльності. 

Всеукраїнська асоціація кардіологів України, 
редакція «Українського кардіологічного журналу», 
співробітники ДУ «Національний науковий центр 
“Інститут кардіології імені акад. М.Д. Стражеска” 
НАМН України» зі щирими привітаннями надсила-
ють Валентину Олександровичу побажання міцно-
го здоров’я, удачі, нових творчих ідей та їх успішно-
го втілення.


